
  ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ  ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από    09-09-2022   με   αριθμό   3273   Αναφορά    των   Βουλευτών 
 κ.κ.  Γ. ΜΑΡΙΝΟΥ, Δ. ΜΑΝΩΛΑΚΟΥ και Ν. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι το 
θέμα της ομαλής και ασφαλούς κυκλοφορίας των χρηστών, κατά μήκος του εθνικού και 
επαρχιακού οδικού δικτύου της χώρας, καθώς και της πρόληψης και αποτροπής πρόκλησης 
τροχαίων ατυχημάτων αποτελούν βασικές προτεραιότητες για το Υπουργείο Προστασίας του 
Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας.  

Στο πλαίσιο αυτό, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας διενεργούνται, 
σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, συστηματικοί και ουσιαστικοί έλεγχοι στο οδικό 
δίκτυο, εφαρμόζοντας αυστηρά την ισχύουσα νομοθεσία και εκδηλώνοντας κάθε άλλη 
επιβαλλόμενη ενέργεια αρμοδιότητάς τους, με στόχο την πρόληψη, αποτροπή ή και, σε 
συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική αντιμετώπιση συμπεριφορών που συνιστούν 
παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ.). 

Κατόπιν των ανωτέρω και σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Αναφορά 
ζήτημα, σημειώνεται ότι, λόγω εκτέλεσης έργων εγκατάστασης ανεμογεννητριών στην ευρύτερη 
περιοχή της Καρύστου Ευβοίας, κατά το τρέχον έτος, αυξήθηκε ο αριθμός των κυκλοφορούντων 
βαρέων οχημάτων (φορτηγών) στο οδικό δίκτυο Καρύστου - Πλατανιστού - Κάβο Ντόρο. Προς 
τούτο, τόσο από το κατά τόπον αρμόδιο Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) Καρύστου, όσο και από τις 
διατιθέμενες ενισχυτικές Ομάδες Ελέγχου Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων (Ο.Ε.Π.Τ.Α.) λοιπών 
υφισταμένων Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ευβοίας, διενεργούνται συνεχώς 
τροχονομικοί έλεγχοι, σε τακτική και έκτακτη βάση, με σκοπό την τήρηση της νομιμότητας, την 
εξασφάλιση ομαλών συνθηκών κυκλοφορίας και τη βελτίωση, στο μέγιστο βαθμό, του επιπέδου 
οδικής ασφάλειας στην υπόψη περιοχή. 

Ειδικότερα, αναφέρεται ότι, κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2022 έως 10-09-2022, 
από το Α.Τ. Καρύστου διενεργήθηκαν -110- τροχονομικοί έλεγχοι βαρέων οχημάτων (φορτηγών) 
στο προαναφερόμενο οδικό δίκτυο, στο πλαίσιο των οποίων βεβαιώθηκαν -60- παραβάσεις, ενώ 
δεν καταγράφηκαν σε αυτό τροχαία ατυχήματα. 
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- 2 -  Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι στις υλοποιούμενες δράσεις των αστυνομικών Υπηρεσιών 
συμπεριλαμβάνεται η τεχνική αστυνόμευση του οδικού δικτύου, η οποία συντελείται μέσω 
συνεχών και επισταμένων ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή 
ατελειών τόσο του οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης 
στοιχείων ασφαλείας κ.λπ., με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων για τη 
συντήρηση αυτών και την αποκατάσταση τυχόν βλαβών/ελλείψεων. 

Στην κατεύθυνση αυτή, το Α.Τ. Καρύστου έχει ενημερώσει εγγράφως τις αρμόδιες 
Υπηρεσίες για τις διαπιστώσεις του επί του εν λόγω οδικού δικτύου που θέτουν σε κίνδυνο την 
ασφάλεια των χρηστών, προκειμένου να προβούν στις δικές τους περαιτέρω ενέργειες προς 
διευθέτηση του ζητήματος. 

Τέλος, τονίζεται ότι η δραστηριοποίηση των προαναφερόμενων αστυνομικών Υπηρεσιών 
συνεχίζεται συστηματικά και με αμείωτο ενδιαφέρον, με σκοπό την περαιτέρω βελτίωση και την 
αποτελεσματική διαχείριση της οδικής κυκλοφορίας, την ελαχιστοποίηση -κατά το δυνατό- των 
όποιων συναφών προβλημάτων, την παροχή ποιοτικότερων υπηρεσιών στους χρήστες του 
οδικού δικτύου και την αναβάθμιση, εν γένει, της ποιότητας ζωής των πολιτών. 
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